
  BARTIN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK HİZMETLERİ MYO 

 

 
 

T.C. 

BARTIN ÜNİVERSİTESİ 

BARTIN SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU 

 

TIBBİ HİZMETLER ve TEKNİKLER BÖLÜMÜNÜN STRATEJİK PLANINDA YER ALAN 2022 YILI PERFORMANS PROGRAMI GERÇEKLEŞME RAPORU 

 

Tablo 1: Hedef Kart 1 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Yüksekokulumuz Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan 

akademik personel sayısı  
20 

 

12 

 

36 

Ulaşıldı   

PG1.1.3. Eğitim amaçlı araç-gereçlerin 

yeterlik düzeyi (%) 
40 

 

75 

 

60 

Ulaşılamadı  Sarf ve teknik malzeme 

eksiklikleri bulunmaktadır. 

Müdürlüğe iletilmiş olup alım 

süreçleri takip edilmektedir. 

PG1.1.4. Öğretim üyesi başına düşen 

öğrenci sayısı 
20 

 

720 

 

500 

Ulaşılamadı  Bölümüzde mevcut olan 

öğretim üyesi sayısı 2’den 3 

çıktığı için planlanan 

hedefimizin gerisinde 

kalmamızdan dolayı yeni hedef 

planında hedef sayımızı 

düşürmeyi planlamaktayız 

PG1.1.5. Öğretim elemanı başına düşen 

öğrenci sayısı 
20 

 

130 

 

107 

Ulaşılamadı  Bölümüzde mevcut olan 

öğretim elemanı sayısı 12’den 

14 çıktığı için planlanan 

hedefimizin gerisinde 

kalmamızdan dolayı yeni hedef 

planında hedef sayımızı 

düşürmeyi planlamaktayız 
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Tablo 2: Hedef Kart 2 

Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.2) 
Yüksekokulumuz Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.2.2. Çift ana dal programına katılan 

öğrenci sayısı 
25 

 

83 

 

75 

Ulaşılamadı  Öğrencilere çift ana dal 

programının faydaları daha 

ayrıntılı bir şekilde anlatılarak 

teşvik edilmesi sağlanacak. 

PG1.2.3. Çift ana dal programlarından 

mezun olan öğrenci sayısı 
25 

 

10 

 

22 

Ulaşıldı   

PG1.2.4. Paydaş ve toplum beklentileri 

doğrultusunda güncellenen ders programı 

sayısı 

25 

 

1 

 

1 

Ulaşıldı   

PG1.2.5. Uzaktan eğitimle verilen ders 

sayısı 
25 

 

26 

 

42 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 3:Hedef Kart 3 
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Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) 
Yüksekokulumuza gelen Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye giriş taban 

puanlarının ortalamaları 
20 

 

262,3 

 

277,875 

Ulaşıldı   

PG1. 3.2. Üniversite giriş sınavlarında ilk 

ikiyüz bine giren öğrenci sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan 

sayısına oranı (%) 
40 

 

%100 

 

%100 

Ulaşıldı   

PG1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%) 

20 

 

%35 

 

%100 

Ulaşıldı   

 

Tablo 4: Hedef Kart 4 

Amaç (A1) 
Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) 
Yüksekokulumuz öğrencilerine yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.4.1. Psikolojik danışmanlık hizmetinden 

yararlanan öğrenci sayısı 
20 

 

2 

 

2 

Ulaşıldı   

PG1.4.2. SHMYO Önlisans düzeyinde 

danışman başına düşen öğrenci sayısı 
40 

 

178 

 

107 

Ulaşıldı   

PG1.4.4. Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
20 

 

- 

 

- 

  Memnuniyet anket sonuçları 

açıklanmamıştır 
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PG1.4.5. Öğrencilerin akademik danışmanlık 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
20 

 

- 

 

- 

  Memnuniyet anket sonuçları 

açıklanmamıştır 

 

Tablo 5: Hedef Kart 5 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.5) Yüksekokulumuz engelli öğrencilerin fiziksel, eğitimsel ve sosyal alanlardaki erişilebilirliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

 

 

PG1.5.1. Engellilerin üniversite 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
30 

 

 

55 

 

 

 

100 

Ulaşıldı   

 

 

PG1.5.2. Engellilerin üniversite eğitimine 

erişilebilirlik düzeyi (%) 
30 

 

 

65 

 

 

100 

Ulaşıldı   

 

PG1.5.4. Engellilerle ilgili her tür sosyal, 

kültürel, sportif ve eğitim faaliyeti sayısı 
40 

 

 

1 

 

 

0 

Ulaşılmadı  Gelecek dönem için etkinlik 

yapılması planlamalar 

arasında yerini aldı. 

 

 

 

 

 

Tablo 6: Hedef Kart 6 
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Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.1.) Yüksekokulumuz Öğretim elemanlarının araştırma altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.1.3. Öğretim elemanlarının araştırma 

yeterliliklerini arttırmaya yönelik yapılan 

faaliyet sayısı 

30 

 

 

6 

 

 

0 

Ulaşılamadı  Akademik personelin 

araştırmaya yönelik faaliyetler 

yürütmeye teşvik edilmesi 

önerilmektedir 

PG2.1.4.AR-GE çalışmalarında yer alan 

yardımcı akademik personel sayısı  
30 

 

 

1 

 

 

 

 

0 

Ulaşılamadı  Akademik personelin Ar-ge 

faaliyetlerini arttırmaya 

yönelik teşvik edilmesi 

önerilmektedir 

PG2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisi’nin 

etkinliğini arttırıcı faaliyetlere katılan 

akademik personelin sayısı 

40 

 

 

12 

 

 

6 

Ulaşılamadı  PTO faaliyetlerine katılımın 

desteklenmesi planlanmaktadır 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 7: Hedef Kart 7 



  BARTIN ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK HİZMETLERİ MYO 

 

Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.2.) 
Yüksekokulumuzda gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.2.1. Kamu veya özel sektör finansmanlı 

araştırma projesi sayısı 
20 

 

1 

 

0 

Ulaşılamadı  Başvurulan 2209-A projelerinin 

sonuçları takip edilmekle birlikte 

bölümde bu konuda teşvik edici 

görüşmeler yapılması 

planlanmaktadır. 

PG2.2.2. Ulusal ve uluslararası projelerde 

görev alan öğrenci sayısı 
20 

 

0 

 

2 

Ulaşıldı   

PG2.2.3. Uluslararası ortaklı/destekli proje 

sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel araştırma 

projesi sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG2.2.5. Disiplinler arası AR-GE projesi 

sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 8: Hedef Kart 8 
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Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.3.) 
Yüksekokulumuz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere katılımını sağlamak. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama  

 

Eylem Planı 

PG2.3.1. Uluslararası değişim 

programlarından yararlanan öğretim üyesi/ 

Öğretim Elemanı sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif 

katılım sağladığı bilimsel etkinlik sayısı 
60 

 

16 

 

10 

Ulaşılmadı  Bilimsel etkinlik katılımın 
desteklenmesine yönelik 
görüşmeler planlanmaktadır. 

PG2.3.3. Araştırma amaçlı yurtdışına giden 

öğretim elemanı sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

 

Tablo 9: Hedef Kart 10 

Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5.) 
Yüksekokulumuz Öğretim Elemanlarının ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 40 
 

11 

 

13 

Ulaşıldı   

PG2.5.2. Öğretim elemanı başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerde (SCI, SCI-

Expanded, SSCI, AHCI)  yapılan yayın 

sayısı 

15 

 

0,1 

 

0,64 

Ulaşıldı   

PG2.5.3. Öğretim elemanı başına düşen 

diğer uluslararası indeksli dergilerde 

yayınlanan yayın sayısı 

15 

 

0,1 

 

0 

Ulaşılmadı  Yayın sürecinde olan 

çalışmaların yayınlanması ile 

hedefe ulaşılması 

beklenmektedir. Ayrıca öğretim 

elemanlarının yayın yapmaya 

teşvik edilmesi planlanmaktadır. 
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PG2.5.4. Öğretim elemanı başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerdeki (SCI, SCI-

Expanded, SSCI, AHCI) atıf sayısı 

15 

 

0,18 

 

14,3 

Ulaşıldı   

PG2.5.5. Öğretim elemanı başına düşen 

ulusal ve uluslararası dergi ve kitaplarda yer 

alan atıf sayısı 

15 

 

2 

 

3 

Ulaşıldı   

 

     

Tablo 10: Hedef Kart 11 

Amaç (A3) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.1.) 
Yüksekokulumuzun Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.1.2. Yenilik ve girişimcilik temalı ders 

sayısı 
40 

 

4 

 

5 

Ulaşıldı   

PG3.1.3. Girişimcilik konusunda faaliyet 

gösteren öğrenci sayısı 
30 

 

6 

 

0 

Ulaşılmadı  Planlama yapılmış ancak mücbir 

sebeplerle iptal edilmiştir. Yeni 

dönem için planlamalar 

yapılmaktadır. 

PG3.1.4. Girişimcilik temalı faaliyet sayısı 30 

 

1 

 

0 

Ulaşılmadı  Planlama yapılmış ancak mücbir 

sebeplerle iptal edilmiştir. Yeni 

dönem için planlamalar 

yapılmaktadır. 
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Tablo 11: Hedef Kart 12 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.2.) Yüksekokulumuzun girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak  

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 
Hedef 2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.2.1. Girişimcilik yarışmalarına katılan 

proje sayısı 
20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG3.2.2. Girişimcilik proje sayısı 

20 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG3.2.3. Girişimcilik konusunda verilen 

danışmanlık hizmeti sayısı 
40 

 

 

40 

 

0 

Ulaşılamadı  Gelecek dönem için planlamalar 

yapılacaktır. 

PG3.2.4. Üretime veya uygulamaya 

dönüşen proje sayısı 
20 

 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

Tablo 92: Hedef Kart 14 

Amaç (A3) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 
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Hedef (H3.4.) 
Yüksekokulumuz öğrencilerinin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve sosyal 

gelişimine yönelik düzenlenen etkinlik sayısı 
50 

 

 

160 

 

 

7 

Ulaşılamadı  Yeni planlamalar devam 
etmektedir. 

PG3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif üye sayısı 10 

 

190 

 

215 

Ulaşıldı   

PG3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık faaliyet 

sayısı 
10 

 

5 

 

3 

Ulaşılmadı  Yeni planlamalar devam 

etmektedir. 

PG3.4.4 Kariyer Merkezinden Yararlanan 

Öğrenci Sayısı 
20 

 

7 

 

210 

Ulaşıldı   

PG3.4.5 Spor Tesislerinden Yararlanan 

Öğrenci Sayısı 
10 

 

30 

 

204 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 103: Hedef Kart 15 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 
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Hedef (H4.1.) Yüksekokulumuzun ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.1.1.  Düzenlenen ulusal bilimsel etkinlik 

sayısı 
70 

 

7 

 

5 

Ulaşılmadı  Yeni planlamalar devam 

etmektedir. 

PG4.1.2. Düzenlenen uluslararası bilimsel 

etkinlik sayısı 
30 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

 

 

Tablo 114: Hedef Kart 17 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3.) 
Yüksekokulumuzun sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama  

 

Eylem Planı 

PG4.3.1. Topluma katkı amaçlı düzenlenen 

etkinlik sayısı 
50 

 

4 

 

4 

Ulaşıldı   

PG4.3.4. Paydaşların (birim öğrencilerinin) 

kütüphane hizmetlerinden yararlanma sayısı 
50 

 

120 

 

138 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

Tablo 125: Hedef Kart 18 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 
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Hedef (H4.4.) 
Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik Yüksekokulumuz faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 Gerçekleşen 2022 
Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan projesi 

sayısı 
20 

 

1 

 

0 

Ulaşılamadı  Gelecek dönem için yeni 

planlamalar yapılacaktır. 

PG4.4.2. Bölgedeki kurumlarla yapılan 

ortak çalışma sayısı 
20 

 

2 

 

0 

Ulaşılamadı  Gelecek dönem için yeni 

planlamalar yapılacaktır. 

PG4.4.3. Sosyal sorumluluk projesi sayısı 40 

 

2 

 

0 

Ulaşılamadı  Gelecek dönem için öğrencilerin 

de dâhil olacağı yeni planlamalar 

yapılacaktır. 

PG4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan 

toplam faaliyet sayısı 
20 

 

1 

 

0 

Ulaşılamadı  Gelecek dönem için öğrencilerin 

de dâhil olacağı yeni planlamalar 

yapılacaktır. 

 

Tablo 136:Hedef Kart 19 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.1.) 
Yüksekokulumuz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.1.1.  Mezun bilgi sisteminde kayıtlı 

öğrenci sayısı 
70 

 

623 

 

1549 

Ulaşıldı   

PG5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan faaliyet 

sayısı 
30 

 

5 

 

0 

Ulaşılmadı  Gelecek dönem için öğrencilerinde 

dâhil olacağı yeni planlamalar 

yapılacaktır. 

 

 

Tablo 147: Hedef Kart 21 
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Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3.) 
Yüksekokul Paydaşlarının karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan akademik personel sayısı 
60 

 

12 

 

14 

Ulaşıldı   

PG5.3.2. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan idari personel sayısı 
10 

 

2 

 

2 

Ulaşıldı   

PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan öğrenci sayısı 
10 

 

1460 

 

0 

Ulaşılmadı  Öğrencileri ilgilendiren 

konularda daha sık toplantı 

yapılması planlanmaktadır. 

PG5.3.4 Üniversitenin karar alma 

süreçlerine katılan dış paydaş sayısı 
10 

 

3 

 

0 

Ulaşılmadı  Karar alma süreçlerinde dış 

paydaşların fikirlerinin 

alınmasına gelecek dönemde 

daha çok önem verilecek 

PG5.3.5 Katılımcı uygulama örnekleri 10 

 

1 

 

0 

Ulaşılmadı  Gelecek dönem için planlamalar 

yapılacak. 

 

Tablo 158: Hedef Kartı 22 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4.) Yüksekokulun ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.4.1. Birim tanıtıcı etkinlik, broşür, 

katalog vs. sayısı  30 
 

7 

 

0 

Ulaşılmadı  Gelecek dönem için 

planlamalar yapılacak 

PG5.4.2. Yazılı, görsel ve sosyal medyada 

birim ile ilgili yer alan haber sayısı 25 
 

0 

 

0 

Ulaşıldı   
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PG5.4.3. Üniversite web sayfalarının takip 

edilme sayısı 25 
 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

PG5.4.5. Yabancı uyruklu öğrenci sayısının 

toplam öğrenci sayısına oranı (%) 20 
 

%0,03 

 

%4.3 

Ulaşıldı   

 

Tablo 169: Hedef Kart 24 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.6.) Yüksekokulun Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.6.1. Bölümde Web of Science veya 

Scopus kategorisindeki dergilerde sunulan 

makale sayısı  

60 

 

2 

 

8 

Ulaşıldı   

PG2.6.2. Bölümde Web of Science veya 

Scopus kategorisindeki dergilerde 

yayınlanan makale sayısı   

40 

 

2 

 

6 

Ulaşıldı   

 

Tablo 20: Hedef Kart 25 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.7.) Yüksekokul bünyesinde yürütülen projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2022 
Gerçekleşen 

2022 
Gerçekleşme Durumu Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.7.1. Bölümde öğretim elemanınca 

sunulan TÜBİTAK projesi sayısı  

 

40 

 

2 

 

5 

Ulaşıldı   

PG2.7.2. Bölümde kabul edilen TÜBİTAK 

öğretim elemanı projesi sayısı  

 

10 

 

1 

 

0 

Ulaşılmadı  İlerleyen dönemlerde proje 

yazma ve sisteme yükleme 

konusunda öğretim 

elemanlarının daha çok 
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eğitime katılması için teşvik 

edilecek 

PG2.7.3. Bölümde sunulan TÜBİTAK 

öğrenci projesi sayısı  

 

40 

 

1 

 

5 

Ulaşıldı   

PG2.7.4. Bölümde kabul edilen Tübitak 

öğrenci projesi sayısı  

 

10 

 

0 

 

0 

Ulaşıldı   

 

 

 

 

 
 

 

 


